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１０／２７ チャレンジデーへのご協力ありがとうございました！ 

 対戦なしの開催ではありましたが、町内会、事業所、学校、保育園など、

たくさんの皆さまにご協力をいただきました。 

 なお、毎月最終水曜日には、ミニチャレンジデーとして、松本体育館では

「８人制バレーボール」、岩谷体育館では「フロアカーリング」を行っていま

すので、健康づくりのために参加してみてはいかがでしょうか。 

 ◎秋の火災想定訓練を実施 

 １１月７日（日）、消防大内分団による火 

災想定訓練が葛岡町内で実施されました。訓 

練は、折からの乾燥と強風により、どまらん 

ど付近の倉庫で火災が発生し、周辺の原野に 

飛び火したという想定で実施。参加した消防 

団員が連携し、消火訓練やケガ人の救助訓練 

を行いました。 

 参加した団員が消火活動の際の動きや消火 

器具の使用方法を再確認するよい機会となり 

ました。 【どまらんど付近での消火活動】 

◎カギの施錠確認「ロックパトロール」を実施 

 １１月５日（金）に、防犯協会大内支部事業

「ロックパトロール」として、駐車している自動

車及び自転車のカギの施錠確認を行いました。当

日は、防犯協会大内支部員や大内管内駐在所員合

わせて１６名が、大内総合支所前や羽後岩谷駅等

の各駐車場を巡回しました。 

施錠状況については次のとおりでしたが、盗難に

あわないためにカギの施錠をしましょう。 

・調査車両 ２９５台 うち未施錠 ２０台 

・調査自転車  ８台 うち未施錠  ５台 

 

 市民の日常生活において起こりうる様々な人権問題について、解決の手助けをします。 

 お気軽にご相談ください。 

 ○日 時：１２月１日（水）午前１０時～午後３時   ○場 所：岩谷会館 

 ○相談員：人権擁護委員 藤 原 俊 子 さん（葛  岡） 

             菊 地 久 昭 さん（岩野目沢） 

             田 口 松 雄 さん（大内三川） 

  ※新型コロナウイルス対策のため、マスクの着用をお願いします。 

  ※感染状況により、中止する場合がありますのでご了承願います。 

特設人権相談所を開設します 

 
【出羽伝承館企画展】 「～ふるさとを切り撮る～ 髙橋哲広写真展」開催中！ 

髙橋哲広さん（岩谷町）が撮影した写真を出羽伝承館で展示しています。 

入館料は無料です。ぜひご覧ください。 

◎期 間 １２月２６日（日）まで（月曜、祝日の翌日は休館） 

◎時 間 午前９時～午後６時（土日祝日は午後５時まで） 

【問い合わせ先】 出羽伝承館 ☎ ６２－０５０５ 

【問】 秋田地方法務局本荘支局 ☎ ２２－１２００ 


